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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Εμπορικής Αλιείας (Υλοποίηση της 
Συμφωνίας μεταξύ COGECA, ETF και Europȇche για την 
Εφαρμογή της Σύμβασης της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας του 
2007 σχετικά με την Εργασία στο Τομέα της Αλιείας) Νόμος του 
2021». 
Εναρμόνιση με την Οδηγία 2017/159/ΕΕ του Συμβουλίου της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης της 19ης Δεκεμβρίου 2016, σχετικά με την 
υλοποίηση της συμφωνίας για την εφαρμογή της σύμβασης της 
Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας του 2007 για την εργασία στον 
τομέα της αλιείας. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 831/2021). 

   91.533 
 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Εμπορικής Αλιείας 

(Υλοποίηση της Συμφωνίας μεταξύ COGECA, ETF και 

Europêche για την Εφαρμογή της Σύμβασης της Διεθνούς 

Οργάνωσης Εργασίας του 2007 σχετικά με την Εργασία στον 

Τομέα της Αλιείας) Νόμος του 2021», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 01. 

  
β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων:  

 
 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 

  
 ii) Να ζητήσει από την αρμόδια Κοινοβουλευτική Επιτροπή 

όπως, με την έναρξη των εργασιών της, εξετάσει το 

νομοσχέδιο κατά προτεραιότητα και υποβληθεί στην 

Ολομέλεια της Βουλής των Αντιπροσώπων το ταχύτερο 

δυνατό, για ψήφισή του σε νόμο, λόγω της επείγουσας 

φύσεώς του, δεδομένου ότι η προθεσμία εναρμόνισης της 

εθνικής νομοθεσίας με την Οδηγία (ΕΕ) 2017/159 έληξε 

στις 15.11.2019, έτσι ώστε να αποφευχθεί η υποβολή 

κυρώσεων κατά της Δημοκρατίας.  
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 iii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, εφόσον δεν αλλάζει 

η φιλοσοφία του, άνευ επαναφοράς του στο Συμβούλιο. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση με την 

Οδηγία 2017/159/ΕΕ του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης της 

19ης Δεκεμβρίου 2016, σχετικά με την υλοποίηση της συμφωνίας για 

την εφαρμογή της σύμβασης της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας του 

2007 για την εργασία στον τομέα της αλιείας, που συνάφθηκε στις 21 

Μαΐου 2012 μεταξύ της Γενικής Συνομοσπονδίας Γεωργικών 

Συνεταιρισμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (COGECA), της Ευρωπαϊκής 

Ομοσπονδίας των Ενώσεων Εργαζομένων στις Μεταφορές (ETF) και 

της Ένωσης Εθνικών Οργανώσεων Επιχειρήσεων Αλιείας της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (Europêche). 
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